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園児とママの情報誌「あんふぁん」 私立幼稚園に通う園児とママのための情報誌。子育て
情報はもちろん、地域密着情報を発信し子育てライフをサポートしています。

（あんふぁんサイト http://www.enfanble.jp/）

リビングくらしHOW研究所 女性の意識と行動を分析・研究する、リビング新聞グループの
マーケティングカンパニーです。あらゆる消費の中心に存在する女性生活者と、より深く、
効果的なコミュニケーションを実現するための情報を発信しています。

ウェブサイト http://www.kurashihow.co.jp

問い合わせ TEL03-5216-9420 FAX03-5216-9430

幼稚園児ママ（2012年／全国）
「園児の携帯電話使用」 アンケートサマリー

調査期間 ： 2011年6月１日～6月14日実施
調査方法 ： 園児とママの情報誌「あんふぁん」ＷＥＢアンケート調査
集計数 ：375人／全国の私立幼稚園児をもつ既婚女性

小学校入学で持たせたい人が大幅増。目的は居場所確認と通話

子どもに携帯電話を持たせてもよいとママが思う時期は、1位は前年と変わらず「高1になったら」が23.2%
でトップだが、「小1になったら」が前年の6.4%から14.1%と大幅に増えた(グラフ①）。目的ではGPSなどによる
居場所確認機能と通話が66%でトップに(グラフ②）。 災害などで緊急に連絡をとりたいときのため、また携
帯電話キャリアから余分な機能を省いたキッズ携帯などが出ていることも、小学生から携帯電話を持たせ
たいと考えるママが増えている要因といえそうだ。

グラフ②お子さんに携帯電話を持たせる目的は 何ですか?（複数回答） （ｎ＝344）

グラフ①お子さん（園児）が何年生になったら
携帯電話を持たせてもいいと思いますか? （ｎ＝375）

＜調査概要＞
●2012年6月１日～6月14日実施の「あんふぁん」 WEBアンケートの回答から、375件
を集計

＜調査実施＞あんふぁん
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